## 财政部成立行政事业单位资产管理工作的专司部门

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:538

中新网10月9日电 据《中国财经报》报道,目前召开的全国行政政法财务工作会议上传来消息称,财政部近日提出的行政事业单位资产管理的新理念:行政事业单位资产管理的目标是确保资产的安全和完整,实现资产的保值和有效利用,而不是追求资产的增值。

报道称,为此财政部党组决定在行政政法司和教科文司分别成立行政资产处和事业资产处,专司行政事业单位资产管理工作。

财政部有关负责人指出,行政单位资产是行政单位履行职能的物质基础,管好用好行政单位资产对确保行政单位覆行职能意义重大。当前,行政单位资产管理工作的当务之急是根据形势发展的需要,抓紧研究制定资产管理的规章制度,健全资产管理的基础工作,建立从资产配置、使用、调配、处置等诸环节加强管理的新机制。

针对当前地方行政单位资产管理存在的过度商业化的问题,这位负责人认为,行政单位资产管理的目标是确保资产的安全和完整,实现资产的保值和有效利用,而不是追求资产的增值。一方面各地应结合当地实际情况,积极研究探索行政单位资产管理的新模式、新方法;另一方面,要警惕过度商业化运作可能给行政单位资产管理带来的潜在风险。

目前,地方行政单位资产管理工作专司机构不一,从便于资产管理规章制度的贯彻实施以及工作沟通和协调的角度出发,这位负责人要求地方各级财政部门要理顺行政单位资产管理职能,为强化资产管理打好基础。

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作 协会地址: 北京市海淀区中关村南大街4号 联系电话: 010-82199846/47 电子邮件: <u>xinxibu@263.net</u> Copyright (C) 2003 . All rights reserved